

“万人迷”陈好与市民互动 购房人挤满售楼大厅

# 天明城昨日开盘震撼周口

本报讯(记者 王永剑)昨日,位于周口新区核心区域的天明城盛大开盘,“万人迷”陈好前来助兴,看房购房的市民挤满了售楼大厅,火爆场面震撼周口楼市。据悉,该楼盘开盘当天即热销300余套。项目开盘当天的出色表现,不但提升了周口新区的区域价值,增强了周口新区宜居宜居的影响力,更助力天明城项目成为周口新区地产行业的领头羊。

秋日的三川大地,清爽怡人。9月15日,让市民期待已久的天明城举行盛大开盘仪式。记者早晨8点半抵达平安路,发现市民的车辆已经快排到周口大道,披

红挂绿的天明城售楼大厅前人流熙熙攘攘,工作人员忙得挥汗如雨,二十多位接待员被咨询的市民围个水泄不通。熟悉的市民相互交流着天明城项目的优势,更多的市民则是期待着天明城早日完工,给周口市民一个高品位的生活社区,给周口地产行业一个惊艳。

上午9时20分,在精彩的迈克尔·杰克逊模仿秀节目后,“万人迷”陈好上台与市民互动,她说,很荣幸来到天明城开盘现场,感谢周口市民的热情捧场,希望市民在天明城买到舒心的好房子。随后,陈好与天明城项目领导一起开启开

盘仪式。

周口最大的售楼大厅,也容纳不了前来购房看房的市民,偌大的沙盘前围满了人。了解到周边规划的政府机关棋布以及交通的便捷和完善的服务配套,不少观望者加入排队购房大军。

天明城项目开盘首批推出6万平方米经典社区,开盘价低于周边楼盘,性价比超高。据项目负责人透露,此次开盘,基本上是成本价入市,买房的市民不但能享受5%的优惠,还能获得大面积的赠送空间。此外,精美礼品和大奖也等待着市民领取。



开盘2小时清盘

## 建业联盟新城引领“金九银十”购房热潮



本报讯(记者 李国闯 通讯员 崔超)9月14日,建业联盟新城二期开盘活动在周商大道法姬娜大酒店举行。开盘2个小时,220套房源售罄,建业住宅集团在三川大地再一次续写了销售传奇。

如此火爆的热销奇迹,究竟原因何在?

**热销导火索:建业品牌+多层带电梯房**

记者在开盘现场随机采访了几位购房业主,大部分客户称,之所以对建业联盟新城如此追捧,主要是对建业品牌的认可度比较高。其中一位不愿意透露姓名的李先生说:“买房是这辈子最重要的大事了,在决定买联盟新城之前,在市场上也看了好多楼盘,但通过对开发商实力、物业服务等对比

**热销保障:合理价格+**

## 金域华庭18日上演“中秋之夜”晚会

本报讯(记者 李国闯)“我们将在18日晚举办一场‘中秋之夜’大型明星演唱会,目的是丰富周口市民的节日文化生活,这是企业的责任,同时也是为了答谢社会各界对金域华庭项目的支持与厚爱。”9月15日,正忙于筹办晚会的河南颍河置业有限公司总经理张鸿彬告诉记者。

金域华庭是河南颍河置

业有限公司在川汇新区开发的一个房地产项目,该项目注重打造品质,在规划设计、建筑质量、外立面、景观配套等方面都颇有特色,楼盘品质在周口沙北区域独占鳌头。该楼盘采用典雅新古典欧式建筑立面,建造低密、高绿化率花园洋房品质社区。项目由国际知名设计公司担纲设计,楼体错落有致,天际线完整,建筑线条挺拔,厚

重感强。其三段式经典立面,引领周口城市人居新风尚。该项目整体规划遵照九宫格回合式庭院理念,景观规划主题采用庄重典雅的庄园式景观,充分吸收项目欧式新古典优美的装饰图案,丰富的造型元素、大气的宫廷式布局,为项目营造一座生态的、绿色的、家园的、尊贵的、能给人强烈归属感和空间印象的景观花园。超低容积率是金域华

庭明显的优势,也是吸引购房者眼球的焦点,其容积率为2.2,这就保障了项目居住密度低,大面积可打造景观绿地。一轴、三带、三庭院,中央景观广场、景观步行大道、组团景观、蜿蜒中央水系,处处精致考究;千余名优树种彰显项目高端品质,居住舒适度和景观效果俱佳。这种超低容积率的楼盘在周口的房地产市场是不多见的。

## 周口主流白酒贺中秋(四)

### 古井集团

祝周口人民中秋快乐、团圆美满!

王者回归古井贡

——访古井贡酒周口办事处经理黄国建

□记者 付永奇

在由周口报业传媒集团主办的2013首届酒水展销会上,传统名酒古井贡大放异彩。“酒好,又打折,我当然要买些过中秋。”市民徐先生边往私家车上搬酒,边高兴地说。

说起古井贡酒,我市酒民可不是一般的熟悉,遥想2000年前后,周口大街小巷都卖古井酒,喜事、家宴、商务都选古井酒。在展销前,古井贡酒周口办事处经理黄国建告诉记者,在沉寂10年之后,古井贡酒业又强势回归周口,大有所向披靡之势。目前,周口各县市区都有了古井酒,鹿邑、郸城等多个县市区年销量都已经突破千万大关。

黄国建说,安徽古井贡酒股份有限公司隶属古井集团,公司坐落于中国首批历史文化名城——安徽省亳州市,这里是三国古都,曹操、华佗、老子、庄子等先哲名流的故里,道家思想的发源地,中国中部酒文化的发祥地。

在1963年的国家评酒会上,古井贡酒以色清如水晶、香纯似幽兰、入口甘美醇和、回味经久不息的独特风格被评为国家名酒金奖,成为中国八大名酒之一,此后在1979年、1984年、1989年的国家评酒会上连续蝉联国家名酒金奖,被誉为“酒中牡丹”,1996年成为中国白酒业第一家A、B股同时上市的公司。

# 家家古井贡 人人中秋情

**一、喜宴活动**

- 当场登记宴席资料并交付100元定金,赠送红运古井贡酒两瓶作为贺礼。登记后宴席用酒送货上门。
- 各类宴席使用红运古井贡酒10件,每桌赠送1瓶红运古井贡酒。

**二、让利大优惠**

- 老古井贡酒活动价198元/箱,买两箱赠送一箱古井年年顺。
- 精制古井贡酒活动价360元/箱,买一箱赠一箱。
- 古井老酒坊活动价228元/箱,买一箱赠一箱。

**三、现场更有免费抽奖、免费品尝活动。**

1. 当场登记宴席资料并交付100元定金,赠送红运古井贡酒两瓶作为贺礼。登记后宴席用酒送货上门。

2. 各类宴席使用红运古井贡酒10件,每桌赠送1瓶红运古井贡酒。

3. 老古井贡酒活动价198元/箱,买两箱赠送一箱古井年年顺。

4. 精制古井贡酒活动价360元/箱,买一箱赠一箱。

5. 古井老酒坊活动价228元/箱,买一箱赠一箱。

给您一个五星级的家

## 碧桂园来到周口

本报讯(记者 王永剑)9月13日,这对于周口地产来说,值得浓墨书写,碧桂园集团成功摘得周口新区地块,象征着中国地产十强公司、福布斯亚太上市公司30强的实力房企正式进军周口,也同时见证了具有深厚文化底蕴的周口真正迎来了全国一线品牌的强力开发企业。

**新区核心区潜力发展地**

碧桂园摘得的周口新区地块,位于周口城市发展核心区,距离周口新政务中心只需3分钟车程,距离老城区也仅15分钟车程,而周口新区作为政府重点打造的城市方向,项目地块又处于“周淮一体化”战略中间衔接地带,日后区域发展潜力十分巨大。

**自然美境 生态养生居所**

地块周边拥有丰富的生态景观资源:250亩文昌生态园,公园内湖泊岛屿、湿地沙滩星罗棋布,景色优美,是周口市少有的城市“绿肺”,逾千米滨江水岸长廊——沙颍河,水量充沛,四季可享一线滨水美景。

**南派手法打造立体园林**

碧桂园拥有建筑行业甲级资质的博弈建筑设计院,丰富的社区园林景观规划设计经验,开发逾200个项目中,为给业主营造自然绿色的居住环境,大多花费重金全冠移植名贵树种进社区,其间水系、山石景观协调布局,苑区内林、乔、灌、花、草依地势精心布局六重立体园林,营造一步一步至美园林。

**国家一级资质物业 服务舒适贴心**



## 碧桂园将谋变周口人居

□记者 王永剑

**周口城区地产大计:**

- 因为万基城市花园、兰亭山水,周口开始有了高档社区;
- 因为景秀北城,脏乱的沙北城区开始改观;
- 因为万顺达百货,中心城区大商业价值凸显;
- 因为建业·森林半岛,周口新区地产开始崛起;
- 因为融辉城,原来社区景观可以如此之美;
- 因为南区和东区地产扎堆落子,城区建设两翼齐飞;
- 因为碧桂园,原来好房子可以让人如此期待……

这些,都是我市地产里程碑式的标志,对于市民来说,可能就是简单的印象,但是对于地产人来说,这些都是印记。

多年以来的城市进程依然表明,在一座城市迈进现代文明的过程中,房地产企业是强有力的动力,而品牌企业更是其中的中流砥柱。他们用自己的表现方式让城市向宜居、和谐的方向前行。他们总是率先进入荒芜之地,整合企业之力带动区域价值提升,与城市形成良性互动。

建业集团、天明集团、景园集团……一个个知名的地产公司,都在对周口的城市建设做着贡献,他们因为参与了周口的

作为拥有国家一级资质的物业管理公司的实力房企,公司推行高标准的物业管理、先进的安防智能系统、全天24小时保安巡逻,定制酒店管家式物业服务……为业主营造居住环境优美、生活舒适的高品质社区环境。

**城市级配套 打造星级家园**

碧桂园秉承“给您一个五星级的家”的企业理念,实行“配套先行”的开发模式。周口作为碧桂园进军河南重点打造的城市,项目首期即规划建设星级会所、室内恒温泳池、运动广场、全英伦商业街等,更有幼儿园、大型超市、社区卫生健身场所,全面满足业主居家生活需要。

**高品质产品 引领居住新体验**

在产品方面,碧桂园更开辟周口市场先河。碧桂园超豪产品钻石墅、西班牙双拼别墅等为周口房地产市场空白,同时在充分了解周口当地市民居住喜好基础上,推出多层花园电梯洋房及高层电梯洋房,所有洋房产品均从业主居家角度考虑,全部精装修出售,省去装修过程中的诸多烦恼,结合一级物业、优美园林、完全配套,将掀起周口城市人居生活的新一轮居住革命。

相信随着碧桂园集团的进驻,在增强周口城市发展活力,完善周口城市功能配套以及提升周口城市居住品位方面将起到极大的推动作用,周口房地产市场也将迎来新的发展篇章。

城市运营而显得手足非凡。周口的城市价值也因为他们得到提高。周口的城市框架、公共设施、人居环境、城市文明在这些地产公司的推动中走向大而美。在周口的城市大计中,品牌企业对城市的贡献不容小觑,品牌地产给周口带来更多的改变、更多的动力。

而今,碧桂园来了,这代表周口迎来了真正的国家一线品牌地产企业。而我市新区的城市建设,将迎来突破性的进展。

如果有兴趣泛舟沙颍河,从大庆路桥向东慢慢摇橹,腾龙·名都、景园·盛世华都、书香门第、玖号院、奥兰·天和花园、大地华府、锦绣江南、永丰·观澜国际、建业·森林半岛、MOCO新世界……一个个具有诗意的楼盘商业将会随着你的惬意慢漫西行。而不久面世的碧桂园,将会使你立于舟头,久久不离。

没有房地产,就没有新城市。周口城市发展的进程,传统的市中心已经处于成熟的区域,很难再有大的楼盘社区出现。因此,可以肯定地说,从现在开始,具备改变城市格局的高端大盘更多的将出现在周口新区。而碧桂园的适时出现,其品质造城的理念和21年地产运营的历练,使其不但成为周口地产的领军,而且更会带来周口地产格局的变革,更会带来周口人居生活的革命。